

• информация •

Танцует Махмуд Эсамбаев



В ЕГО ПРОГРАММЕ — танцы народов мира. И надо обладать исключительным мастерством, чтобы не повторяться, чтобы для каждого танца отобрать только ему присущие пластические оттенки, такие, как подсказывает музыка. Махмуд Эсамбаев не повторяется даже в одном и том же номере. Потому что он не изображает — он живет в танце. В этом смогли убедиться рязанские зрители во время проходящих сейчас концертов. Они бурно аплодируют и уже известным, но как будто увиденным заново «лезгинке», индийскому, бразильскому, испанскому танцам, и новым, в которые артист вносит при каждом выступлении свои нюансы.

На днях М. А. Эсамбаев был гостем редакции газеты «Приокская правда». С присущими ему живостью и остроумием он рассказал о своем творческом пути, о поездках по нашей стране и за рубежом, о съемках в кинофильмах.

На снимках: народный артист СССР Махмуд Эсамбаев исполняет испанский (слева) и цыганский танцы.